

「非営利法人委員会研究報告第28号「公益法人・一般法人の収支計算書に対する監査に関する研究報告」の改正について」の訂正について

2022年4月14日付けで公表いたしました「非営利法人委員会研究報告第28号「公益法人・一般法人の収支計算書に対する監査に関する研究報告」の改正について」の改正後本文及び新旧対照表につきまして、一部誤りがございましたので、訂正しお詫び申し上げます。訂正箇所は下記のとおりです。訂正前と訂正後の変更箇所を黄色にしております。

記

1. 改正後本文

正	誤
<p><10 頁> 《Ⅲ 監査報告書の文例》 33. (省略) 独立監査人の監査報告書 (省略) その他の記載内容（注10） その他の記載内容は、監査した収支計算書を含む開示書類に含まれる情報のうち、収支計算書及びその監査報告書以外の情報である。 当監査法人は、その他の記載内容が存在しないと判断したため、その他の記載内容に対するいかなる作業も実施していない。 (省略)</p>	<p><10 頁> 《Ⅲ 監査報告書の文例》 33. (省略) 独立監査人の監査報告書 (省略) その他の記載内容（注10） その他の記載内容は、監査した収支計算書を含む開示書類に含まれる情報のうち、収支計算書及びその監査報告書以外の情報である。 当監査法人は、その他の記載内容が存在しないと判断したため、その他の記載内容に対するいかなる手続も実施していない。 (省略)</p>

2. 新旧対照表 新

新 正	新 誤
<p>< 8 頁 > 《Ⅲ 監査報告書の文例》 33. (省略) 独立監査人の監査報告書 (省略)</p> <p><u>その他の記載内容（注10）</u> <u>その他の記載内容は、監査した収支計算書を含む開示書類に含まれる情報のうち、収支計算書及びその監査報告書以外の情報である。</u> <u>当監査法人は、その他の記載内容が存在しないと判断したため、その他の記載内容に対するいかなる作業も実施していない。</u> (省略)</p>	<p>< 8 頁 > 《Ⅲ 監査報告書の文例》 33. (省略) 独立監査人の監査報告書 (省略)</p> <p><u>その他の記載内容（注10）</u> <u>その他の記載内容は、監査した収支計算書を含む開示書類に含まれる情報のうち、収支計算書及びその監査報告書以外の情報である。</u> <u>当監査法人は、その他の記載内容が存在しないと判断したため、その他の記載内容に対するいかなる<u>手続</u>も実施していない。</u> (省略)</p>

以 上